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Compte-rendu du Conseil d’Administration du 16 janvier 2023

Présent.e.s : Thomas Bonnerue, Valérie Cochet, Aude Coudray, Valentin Couffin, Corentin David,

Valérie Dondel, Mattéo Gilles, Maxime Huet, Owen Salaun.

Excusés : Corentin Gaumont, Antoine Huet.

1. Approbation PV du 5 décembre 2022

Le CA valide le PV du CA de décembre.

2. Point sur les effectifs

A ce jour, nous sommes à 74 licences validées (dont 73 qualifiées).

→ -13 mixtes

7 joueur.se.s

→ -15 gars

6 joueurs (dont 2 -13 deuxième année)

2 jeunes filles de -15 inscrites à l’AS de la Binquenais viennent s’entraîner avec les garçons

depuis quelques semaines (soit 5 entraînements de faits). Elles souhaiteraient prendre une

licence entraînement pour finir la saison dans le club. Nous décidons de leur demander une

cotisation entraînement proportionnelle au tarif de la licence -15 soit une cotisation de 55€.

Nous espérons que cela fasse un effet boule de neige pour retrouver un groupe de filles la

saison prochaine.

→ seniors filles

14 joueuses

→ seniors gars

30 joueurs (dont 1 loisir)

→ loisirs

10 licencié.e.s (dont 1 en cours de qualification)

→ dirigeants

5 dirigeant.e.s
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3. Retour sur la réunion avec les parents des jeunes

Valérie Dondel représente le CA à cette réunion. Animation V Cochet

Rappel des conditions d'engagement des 2 équipes (post covid, méconnaissance des lieux et
horaires d'entraînement jusque fin août). Merci à ceux qui nous ont fait confiance en demandant
leur licence dès fin juin ou août.

Engagement des 2 équipes malgré un effectif serré car le club tient beaucoup à avoir des
équipes jeunes et maintenir l'activité handball accessible à tous sur le Blosne.

Du fait de ces faibles effectifs, toute absence met en péril le déroulement du match, risque de
forfait et 3 forfaits individuels se transforment en forfait général.

Le faible effectif des équipes induit également un faible effectif aux entraînements dès qu'il y
a des absents. Il est alors difficile de travailler le jeu collectif et l'intérêt de l’entraînement
est minoré. Des encadrants se déplacent pour chaque groupe, il est important de prévenir pour
éviter des déplacements inutiles.

La Ville de Rennes a relevé la faible participation au créneau du mercredi et pourrait demander
à le récupérer pour une autre association. Le club a argumenté ses besoins mais il est vrai qu'un
regroupement des 2 équipes sur la séance du jeudi pourrait avoir son intérêt. Les personnes
présentes à la réunion vont dans ce sens. Le Club proposera donc à la VDR de libérer le créneau
du mercredi de 18 à 20 heures. Date du regroupement à fixer après le CA du 16 janvier.

Rappel du fonctionnement de la PVC, des besoins en bénévoles pour assurer un match et du rôle
du parent référent. Il est rappelé que l'inscription sur le site pour la PVC se fait via un
encadrant d'équipe.

Quelles actions pour recruter de nouveaux licenciés ? Distribution de flyers par l'intermédiaire
des joueurs dans leur collège ou lycée ? Renouveler les journées "amène un copain" sur un
week-end ou pendant les vacances scolaires ?

V Cochet

Les jeunes et leurs parents étaient d’avis d’arrêter l’entraînement du mercredi et de se

concentrer sur ceux du lundi et du jeudi.
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Le CA entérine cette décision et passe les entraînements des -13 mixtes et -15 gars les lundis

et jeudis de 18h à 20h à la Binquenais. Un message sera envoyé à la ville de Rennes leur disant

que nous lâcherons le créneau du mercredi de 18h à 20h à la Binquenais après les vacances de

février. On leur rappellera également que nous voulons récupérer les créneaux du mercredi à

partir de 17h pour la saison prochaine afin de faciliter la venue d’enfants et jeunes au club.

4. Actions pour redynamiser le club

Nous décidons de proposer un nouveau stage aux jeunes du club et à leurs ami.e.s pendant les

vacances d’avril. Cela nous laisse le temps de préparer quelque chose de dynamique et

d’intéressant. Nous proposerons donc une journée de stage, avec une soirée intégrant les

seniors,  en réservant la salle jusqu’à 22h. Nous choisirons la date après un sondage auprès de

nos encadrants pour la semaine préférentielle, puis un autre auprès des jeunes pour le jour

préférentiel.

Un nouveau dispositif de la ligue permettant des échanges entre les établissements scolaires et

les clubs va être mis en place. Il serait intéressant de prendre des renseignements.

Nous allons également essayer de nous rapprocher, de nous même, des écoles et collèges du

secteur pour proposer des échanges.

5. Journée Echamge

La question se pose du maintien de la date (3 juin), qui tombe sur une journée Grand Stade et

sur la fin du Sandball.

De plus, nos effectifs réduits vont rendre la mobilisation des bénévoles compliquée.

Nous nous orientons donc plus vers une journée « fin de saison » inter-club pour dynamiser

cette fin de saison le samedi 10 juin (ou le 24 si l’AG ligue n’a pas encore eu lieu). Elle

comportera l’AG, un tournoi, du jeu et une soirée. Le contenu sera revu au prochain CA. Pour

s’assurer un maximum d’information de la part de la ville de rennes pour la saison prochaine,

Valérie va envoyer un mail à l’élu de la ville de Rennes détaché aux sports.

Nous émettons également la possibilité de proposer le sandball comme tournoi à toutes les

équipes du club.
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6. Trésorerie

→ budget au 16/01/01/2023

A ce jour, le budget du club est presque à l’équilibre (avec 400€ d’excédent) et il suit les

prévisions.

→ commande matériel

La commande décathlon a été livrée dans le jardin de Valérie sans signature. Il manque encore

19 ballons taille 2 et le sac de ballon. Maxime va s’assurer que la prochaine livraison se fasse de

la bonne manière.

→ maillots personnalisés

Le retour de devis de Casal pour les maillots personnalisés nous est parvenu. Ils coûteraient

32,76€ pièce. Nous décidons de les proposer à 29€ et d’amortir la différence .

Nous allons lancer un sondage auprès des licencié.e.s pour la commande avec comme date butoir

le lundi 30 janvier avec une taille, une couleur, un numéro et un surnom/prénom. Nous décidons

de lancer la commande à partir de 20 maillots commandés et payés.

Maxime voit avec Casal pour le délai de livraison.

→ gourdes personnalisées et survêtements club

Valentin a reçu de SportVillage un devis à 9€ la gourde floquée au logo du club et aux initiales

du/de la licencié.e.

Il a également reçu le devis pour les survêtements (sweat et pantalon) à  48€ sans flocage.

Valentin va donc demander des prototypes de gourdes noires avec le logo (à deux couleurs) et

des initiales oranges et de survêtements avec logo et initiales sur le haut et logo sur le bas. Pour

cela nous devons leur envoyer le logo au format png sans fond en 800x800.

Nous souhaiterions montrer ces prototypes à la soirée de fin se saison pour lancer les

commandes pour la saison prochaine.

7. Ancien site

L’ancien site sera encore actif jusqu’en mai 2023. Nous décidons de résilier l’abonnement cette

année à la date anniversaire du paiement.
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8. Info de la COC sur les reports

La COC a envoyé un rappel des conditions pour demander un report :

Ces conditions sont des joueur.se.s sélectionné.e.s en équipes ligue, des joueur.se.s ayant le

COVID, une modification de calendrier et un cas de force majeur. Et ce, 4 semaines minimum

avant la date du match initial.

Un report de match va coûter aux clubs demandant le report 20€ pour les seniors et 10€ pour

les jeunes.

La date de qualification des joueurs est alignée sur celle du match reporté.

9. PVC et défraiements kilométriques

→ suivi de la PVC sur kalisport

Aude a envoyé un mail à tous.te.s les référent.e.s et encadrant.e.s d’équipes avec un tutoriel

pour le compte-rendu d’après match. Celui-ci sert à noter le score du match et pourquoi pas d’y

ajouter un résumé et une photo mais aussi et surtout à comptabiliser les déplacements et le ou

la joueur.se qui a pris les maillots. Cela simplifie le travail de Maxime et Aude.

→ défraiements déplacements

Nous devons maintenant délivrer un CERFA pour les licenciés décidant de renoncer au

défraiement kilométriques.

Maxime se charge de créer un tableau des distances kilométriques de tous les déplacements des

équipes pour cette saison. Aude tient à jour le tableau des déplacements par équipe.

10. Questions diverses

→ Rapatel

Les seniors gars 2 ont failli faire forfait ce week-end à cause des trous de badminton non

rebouchés. Valérie va envoyer un mail à la ville en ce sens en rappelant que les douches n’étaient

pas très chauffées.

Prochain CA le 6 mars 2023.

Secrétaire de séance Aude Coudray


